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	   CÔNG AN TỈNH QUẢNG NAM

CÔNG AN HUYỆN THĂNG BÌNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:  175 /TB-CAH-TH
	Thăng Bình, ngày 02 tháng 3 năm 2021


THÔNG BÁO

V/v tuyển sinh vào các trường Công an nhân dân năm 2021


Kính gửi: 




- Chủ tịch UBND 22 xã, thị trấn;

- Ban Giám hiệu các trường THPT trên địa bàn huyện;



- Trung tâm VHTT và TTTH huyện Thăng Bình.

Thực hiện Công văn số 344/CAT-PX01 ngày 25/02/2021 của Giám đốc Công an tỉnh Quảng Nam về việc triển khai công tác tuyển sinh CAND (hệ chính quy tuyển mới) năm 2021, Công an huyện Thăng Bình thông báo để công dân trên địa bàn huyện biết và đăng ký dự tuyển, cụ thể:
1. Về đối tượng tuyển sinh
- Công dân, học sinh có hộ khẩu thường trú tại huyện Thăng Bình, là Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam hoặc Đoàn viên Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, chưa có vợ, con, không quá 20 tuổi; đối với học sinh dân tộc thiểu số không quá 22 tuổi (tính đến năm dự thi). 
- Chiến sĩ thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND có thời gian công tác từ 15 tháng trở lên (tính đến thời điểm thi THPT Quốc gia).

- Công dân đã hoàn thành thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân hoặc nghĩa vụ quân sự trong Quân đội nhân dân được đăng ký dự tuyển trong thời gian không quá 12 tháng kể từ ngày có quyết định xuất ngũ đến tháng dự tuyển (tháng 3).

2. Về tiêu chuẩn
Đảm bảo các tiêu chuẩn theo quy định của Bộ Công an về việc tuyển người vào lực lượng Công an nhân dân, trong đó: 

- Về trình độ văn hóa:

Tốt nghiệp THPT theo hình thức giáo dục chính quy hoặc giáo dục thường xuyên, trung cấp chuyên nghiệp, trung cấp nghề. Đối với người tốt nghiệp trung cấp nhưng chưa có bằng tốt nghiệp THPT phải tốt nghiệp THCS và được công nhận hoàn thành các môn văn hóa trong chương trình giáo dục THPT theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Về tiêu chuẩn chính trị: 

Đảm bảo theo quy định tuyển người vào lực lượng CAND của Bộ trưởng Bộ Công an.

- Về tiêu chuẩn sức khỏe: 

+ Thí sinh Nam: Chiều cao từ 1,62m trở lên, cân nặng từ 47kg trở lên;

+ Thí sinh Nữ: Chiều cao từ 1,58m trở lên, cân nặng từ 45kg trở lên;
Không tuyển các trường hợp chiều cao trên 1,95m.
+ Đạt chỉ số BMI (được tính bằng cân nặng chia bình phương chiều cao) từ 17.9 (đối với nam), 18.02 (đối với nữ) đến dưới 30 (đối với cả nam và nữ);

+ Thị lực 02 mắt không đeo kính từ 19/20 trở lên. Thí sinh bị cận thị được đăng ký dự tuyển vào các trường Công an nhân dân nhưng phải cam kết chữa trị khỏi khi trúng tuyển;

+ Thể hình cân đối, không dị hình, dị dạng; không mắc bệnh mãn tính, truyền nhiễm (vi rút Viêm gan B hoặc C, vi rút HIV…); không sử dụng các chất ma túy, tiền chất ma túy; màu và dạng tóc bình thường; không bị rối loạn sắc tố da; không có các vết xăm trổ trên da, kể cả phun xăm trên da; không bấm lỗ tai, lỗ mũi và các vị trí khác trên cơ thể để đeo đồ trang sức.

- Tiêu chuẩn đạo đức:

 Hạnh kiểm: Học sinh phải đạt từ loại Khá trở lên trong các năm học THPT.

- Tiêu chuẩn học lực: 
Các năm học THPT phải đạt học lực loại trung bình trở lên, riêng các môn thuộc tổ hợp đăng ký xét tuyển vào các trường CAND phải đạt từ 7.0 điểm trở lên. Đối với chiến sĩ thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND không đủ điều kiện về học lực thì được lấy kết quả thi THPT Quốc gia để xét tuyển trung cấp, xét chuyển sang chế độ chuyên nghiệp (nếu có nguyện vọng), không xét tuyển đại học.
Công dân có nguyện vọng dự thi vào các trường Công an nhân dân năm 2021 trực tiếp đến liên hệ Đội Tổng hợp, Công an huyện Thăng Bình để đăng ký. Thời gian đăng ký từ ngày 03/3/2021 đến ngày 20/3/2021.

Kính đề nghị Chủ tịch UBND 22 xã, thị trấn; Ban Giám hiệu các trường THPT trên địa bàn huyện (thông báo trong các buổi chào cờ và sinh hoạt lớp) và Trung tâm VHTT và TTTH huyện Thăng Bình thông báo rộng rãi cho các đối tượng dự thi biết để đăng ký. Mọi thắc mắc liên hệ Đội Tổng hợp, Công an huyện Thăng Bình (số điện thoại 0235. 3668.333) hoặc đồng chí Trần Thanh Châu – Đội trưởng Tổng hợp, số điện thoại: 0905.662.368 để được hướng dẫn./.

Nơi nhận:                                                         TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN
- Như trên;

- Lưu TH.

                                                                            (Đã ký)
                                                            Đại tá Trần Văn Xuân                                                                            
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