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KẾ HOẠCH
tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu lịch sử
Đảng bộ huyện Thăng Bình giai đoạn 1930-2015 trên Internet”
-----
Thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW, ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về  tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền giáo dục lịch sử Đảng; đồng thời nhằm tổ chức các hoạt động thiết thực, có ý nghĩa chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2021), chào mừng kỷ niệm 46 năm Ngày giải phóng quê hương Thăng Bình (26/3/1975 – 26/3/2021); kỷ niệm 46 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2021), Ban Thường vụ Huyện ủy xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình giai đoạn 1930-2015 trên Internet” (sau đây gọi tắt là Cuộc thi) với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Thông qua Cuộc thi nhằm ôn lại truyền thống cách mạng vẻ vang của Đảng bộ, quân và Nhân dân huyện Thăng Bình; nâng cao nhận thức và niềm tự hào về những thành tựu mà Đảng bộ và nhân dân Thăng Bình đạt được trong suốt những năm qua, nắm bắt định hướng chiến lược trong xây dựng phát triển quê hương trong thời kỳ mới.
- Tạo đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong toàn Đảng, toàn quân và toàn dân, khơi dậy ý thức trách nhiệm, tinh thần hăng hái thi đua công tác, học tập, lao động sản xuất của mỗi cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên, thanh thiếu niên và các tầng lớp Nhân dân trong toàn huyện, góp phần xây dựng quê hương Thăng Bình ngày càng giàu đẹp, văn minh.
2. Yêu cầu
- Việc phát động và tổ chức Cuộc thi phải được chuẩn bị chu đáo, nghiêm túc, tránh hình thức, triển khai đúng tiến độ, tiết kiệm, hiệu quả.
 - Công tác tuyên truyền về Cuộc thi cần được tiến hành trước, trong và sau khi kết thúc Cuộc thi với nhiều hình thức. Chú trọng đăng tải, thông báo công khai trên các kênh thông tin của huyện, huy động được sự tham gia đông đảo của cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên, thanh niên, thanh thiếu niên và các tầng lớp Nhân dân.
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG VÀ PHƯƠNG THỨC TỔ CHỨC
1. Nội dung: Thi tìm hiểu về lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình giai đoạn 1930-2015.
2. Đối tượng: Là công dân Việt Nam, không phân biệt độ tuổi, nghề nghiệp, dân tộc, tôn giáo đã và đang sinh sống, làm việc, học tập, công tác trên địa bàn huyện Thăng Bình.
* Lưu ý: Thành viên Ban Tổ chức, Bộ phận ra đề và đáp án Cuộc thi, cán bộ phụ trách kỹ thuật của hệ thống phần mềm thi trực tuyến, cán bộ của Ban Tuyên giáo Huyện ủy và cán bộ Huyện đoàn Thăng Bình không được tham gia dự thi.
3. Phương thức: 
Thi trắc nghiệm trực tuyến, người dự thi trả lời các câu hỏi do Ban Tổ chức Cuộc thi cung cấp trước tại các địa chỉ webise: http://huyenuythangbinh.vn (Trang Thông tin điện tử Huyện ủy Thăng Bình); http://thangbinh.quangnam.gov.vn (Cổng thông tin điện tử huyện Thăng Bình); http://tuoitrethangbinh.vn (Trang Thông tin điện tử Huyện Đoàn Thăng Bình). Kích vào banner Cuộc thi tìm hiểu lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình giai đoạn 1930-2015 để tham gia Cuộc thi. (Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ có thông báo hướng dẫn cụ thể sau).      
Chi tiết về phương thức tham gia Cuộc thi thực hiện theo hướng dẫn tại Thể lệ Cuộc thi.  
III. THỜI GIAN, TÀI LIỆU, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Thời gian 
* Thời gian tổ chức phát động Cuộc thi: Ngày 26/3/2021 (lồng ghép phát động tại hội nghị Huyện ủy cuối Quý I). 
Thời gian đăng tải câu hỏi Cuộc thi trên các webise ít nhất trước 15 ngày khi đợt thi thứ nhất chính thức diễn ra để người tham gia dự thi đọc, tìm hiểu.  
* Thời gian tổ chức các đợt thi: 
- Đợt 1: bắt đầu từ 8h00 ngày 12/4/2021 đến 21h00 ngày 16/4/2021.
- Đợt 2: bắt đầu từ 8h00 ngày 19/4/2021 đến 21h00 ngày 23/4/2021.
- Đợt 3: bắt đầu từ 8h00 ngày 26/4/2021 đến 21h00 ngày  30/4/2021.
* Thời gian tổ chức trao giải: 
- Sau mỗi đợt thi, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ thông báo kết quả để người tham gia dự thi biết. Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ tổng kết trao giải thưởng một lần cho 03 đợt thi sau khi Cuộc thi kết thúc.
- Lễ Tổng kết và trao giải Cuộc thi dự kiến trước 19/5/2021.
2. Tài liệu 
Người tham gia dự thi tham khảo các tài liệu chủ yếu sau:
- Lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình (1930-1975), tái bản lần thứ I, xuất bản năm 2015 và Lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình (1975-2015) xuất bản năm 2020.
- Kỷ yếu BCH Đảng bộ huyện Thăng Bình (1945-2015).
          - Thăng Bình – Những tập thể, cá nhân anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân, xuất bản năm 2015.
          - Chiến thắng Đồng Dương, xuất bản năm 2015.
          - Căn cứ lõm Bàu Bính, xuất bản năm 2013
          - Thăng Bình - 40 năm xây dựng và phát triển, xuất bản năm 2015. 
3. Cơ cấu giải thưởng
* Về giải cá nhân 
Cuộc thi diễn ra trong 03 đợt, mỗi đợt thi có 7 giải thưởng, gồm: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải ba, 03 giải khuyến khích.
* Về giải tập thể:
- Đối tượng: Xã, thị trấn
- Cơ cấu: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba, 02 giải khuyến khích.
- Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ trao giải tập thể sau khi kết thúc 03 đợt thi đối với những đơn vị xã, thị trấn có số lượng công dân tham gia nhiều nhất (tính theo tỷ lệ phần trăm so với dân số), đạt ít nhất 01 giải trong các kỳ thi, ưu tiên xét chọn giải từ cao xuống thấp.
* Giá trị từng giải thưởng được thực hiện trong quy định tại Thể lệ Cuộc thi.
IV. THÀNH LẬP BAN TỔ CHỨC VÀ THƯ KÝ CUỘC THI
Ban Tổ chức và thư ký Cuộc thi do Ban Thường vụ Huyện ủy quyết định thành lập; Ban Tổ chức Cuộc thi do đồng chí Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy làm trưởng Ban.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy
- Tham mưu Ban Thường vụ Huyện ủy xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình giai đoạn 1930-2015 trên Internet”, tham mưu quyết định thành lập Ban Tổ chức và thư ký Cuộc thi.
- Chủ trì phối hợp với Ban Thường vụ Huyện đoàn triển khai kế hoạch, tuyên truyền, phát động Cuộc thi sâu rộng trong các tầng lớp Nhân dân trên các kênh thông tin đại chúng, cổng thông tin điện tử huyện và Trang thông tin điện tử Huyện ủy; đôn đốc các cơ quan, đơn vị, địa phương phát động và tổ chức Cuộc thi đảm bảo đúng tiến độ đề ra.
-  Xây dựng câu hỏi và đáp án thi, thể lệ cuộc thi, phối hợp với các cơ quan liên quan đưa toàn bộ nội dung Cuộc thi lên Cổng thông tin điện tử của huyện, Trang thông tin điện tử Huyện ủy và các kênh thông tin đại chúng, kênh điều hành tác nghiệp của huyện.
- Kịp thời đôn đốc trong suốt quá trình tổ chức Cuộc thi; xây dựng báo cáo tổng kết Cuộc thi, phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu tổ chức Lễ tổng kết, trao giải; tổng hợp kết quả báo cáo Thường trực Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy theo dõi, chỉ đạo.
- Chủ trì phối hợp với Văn phòng Huyện ủy lập dự trù kinh phí và chuẩn bị các điều kiện phục vụ Cuộc thi.
2. Văn phòng Huyện ủy
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Huyện  ủy triển khai Cuộc thi trên Trang thông tin điện tử Huyện ủy Thăng Bình.
- Cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức và thư ký Cuộc thi.
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Huyện ủy lập dự trù kinh phí và chuẩn bị các điều kiện phục vụ Cuộc thi và Lễ tổng kết trao thưởng. 
3. Ban Thường vụ Huyện đoàn
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Huyện ủy xây dựng Thể lệ Cuộc thi; phối hợp lập dự toán kinh phí tổ chức Cuộc thi.
 - Cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức và Tổ Thư ký Cuộc thi.
- Chịu trách nhiệm làm việc với các đơn vị để xây dựng phần mềm dự thi trực tuyến và quản lý hoạt động đối với phần mềm dự thi trực tuyến; đăng tải thông tin kịp thời về kết quả thi sau mỗi đợt và sau khi kết thúc Cuộc thi.
- Phối hợp tổ chức tổng kết, trao giải Cuộc thi.
- Chỉ đạo Ban Chấp hành Đoàn cơ sở đẩy mạnh tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, truyền thông của đoàn như facebook, fanpage, truyền thanh, website… để cán bộ, đoàn viên, thanh niên, học sinh và toàn dân trên địa bàn huyện hiểu ý nghĩa của Cuộc thi, tham gia hưởng ứng tích cực.
4.  Đảng ủy 22 xã, thị trấn
 Tổ chức quán triệt, triển khai cho cán bộ, đảng viên, viên chức, chiến sĩ lực lượng vũ trang, hợp đồng lao động và các tầng lớp Nhân dân tại địa phương, cơ quan, đơn vị mình tích cực tham gia Cuộc thi. Xem việc tham gia Cuộc thi là một tiêu chí quan trọng để đánh giá, xếp loại công tác tuyên giáo của các tổ chức cơ sở đảng năm 2021.  
5. Đảng bộ, chi bộ các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trực thuộc Huyện ủy
 Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy tổ chức triển khai và vận động cán bộ, đảng viên tích cực tham gia Cuộc thi.
6. Phòng Văn hóa & Thông tin, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Truyền thanh – Truyền hình huyện 
- Cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức và Tổ Thư ký Cuộc thi.
- Phối hợp đăng tải nội dung Cuộc thi trên Công thông tin điện tử huyện; đồng thời đẩy mạnh công tác tuyên truyền, đưa tin phản ánh không khí trước, trong và sau Cuộc thi; kịp thời biểu dương các đơn vị tham gia tốt Cuộc thi, các cá nhân đạt giải.
[bookmark: _GoBack]Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu lịch sử Đảng bộ huyện Thăng Bình giai đoạn 1930-2015 trên Internet, đề nghị các tổ chức cơ sở đảng, các cơ quan, đơn vị liên quan phối hợp triển khai thực hiện đạt kết quả. Quá trình tổ chức thực hiện nếu có vấn đề gì vướng mắc các đơn vị báo cáo về Ban Tổ chức Cuộc thi (qua Ban Tuyên giáo Huyện ủy) để hướng dẫn cụ thể./.
	Nơi nhận:
- BTV Tỉnh ủy (báo cáo),                               
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (báo cáo),         
- BTV Tỉnh đoàn (báo cáo),
- UBND huyện,
- Các TCCS đảng trực thuộc Huyện ủy,
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy,
- Văn phòng Huyện ủy,
- BTV Huyện đoàn,
- Phòng VHTT huyện,
- Trung tâm VHTT và TTTH huyện,
- Lưu VPHU.
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